

Кулинарное шоу кухмастера из Австрии Лукаса Майерхофера по приготовлению штруделя с яблоками

20 ноября 2014 года в учебном кондитерском цехе Магнитогорского технологического колледжа в рамках городского мероприятия «Дни Австрии» кухмастер из Австрии Лукас Майерхофер провел кулинарное шоу по приготовлению штруделя с яблоками.

На мероприятии присутствовали директор департамента образования, искусства и культуры, референт министерства образования и женщин Австрии Норберт Хабельт, директор Австрийского культурного форума в Москве, атташе по культурному сотрудничеству Австрии в России и Белоруссии Симон Мраз, преподаватели немецкого языка Магнитогорского государственного технического университета им. Г.И. Носова и школ города, студенты МГТУ и нашего колледжа.

Штрудель - это рулет из очень тонкого теста с самой разнообразной начинкой, поэтому начинить его можно чем угодно в зависимости от вашего вкуса и настроения.

Главная особенность штруделя кроется в тесте, которое называют вытяжным. Этот совершенно особенный рецепт и способ приготовления теста, а также идея заворачивания в него всевозможных начинок принадлежит кулинарам Византии или даже Древней Греции. Сегодня штрудель называют своим национальным блюдом представители сразу нескольких стран – Австрии, Германии, Венгрии и Чехии, но наибольшей популярностью пользуется венский яблочный штрудель.

Самым интересным моментом было раскатывание теста скалкой, а затем растягивание тыльной стороной рук пласта теста до такой толщины, что можно было прочитать через него напечатанный текст.

В ходе встречи участники успели не только поучаствовать в процессе приготовления штруделя, но и спеть песни «Катюша» и «Подмосковные вечера».





